

鸡的臀部含有致癌物,不要吃较好。

郑州“皇家一号”案 155名政法干警被处理

其中26人为团、处级干部,收缴违纪资金800余万

据新华社电 河南省公安厅日前公布,郑州“皇家一号”系列案件共查处一批受贿索贿、徇私枉法、参股赌场等违纪违法公安民警、检察官,收缴违纪资金800余万元。

“皇家一号”国际娱乐会所曾号称“中原第一大会所”,自2012年8月开始营业,2013年11月1日因涉黄被河南省警方异地用警查封。“皇家一号”系列案件共抓获刑事犯罪嫌疑人260余名、查扣追缴赃款赃物价值近3亿元。案件涉及组织卖淫和协助组织卖淫罪、非法经营罪、逃税罪、容留吸毒罪等多项违法犯罪活动。

据介绍,河南省公安机关对涉黄场所历次打击中,“皇家一号”之所以能逃脱,背后正是有部分政法干警充当了“保护伞”。2013年10月以来,河南省公安厅查处了“皇家一号”系列案件,共处理违纪违法政法干警155名,其中124名为身兼基层领导职务的民警,26人为团、处级领导干部。而根据查处情况看,一些民警受利益驱使,对辖区

涉黄涉赌场所管理放任态度,在监管流于形式的同时,主动索要贿赂,甚至直接参与黄赌场所经营。

根据干部管辖权限,河南省公安厅、郑州市公安局和郑州市纪委分别给予上述155名违纪违法公安民警、检察官党纪政纪处分或组织处理。其中涉嫌犯罪的郑州市公安局原副局长周廷欣、河南省公安厅治安总队原副处级干部姚天立、郑州市公安消防支队防火监督处原处长汪海、郑州市公安消防支队防火监督处验收科科长卞卫华、郑州市公安局金水分局原局长黄柏仁等32人被移送司法机关追究刑事责任。

2012年8月,陈加贵等人出资成立“皇家一号”国际娱乐会所,王国付任总经理。经营期间,招募“公关小姐”2900余人从事卖淫活动。2015年,“皇家一号”股东之一的陈加贵、王国付被判无期徒刑,其余85名罪犯均被判处罚。此前,其背后“保护伞”的查处和追责并未公布。

江西萍乡楼房坍塌4人死亡 仍有2人失联,昨日发生二次坍塌



搜救现场

综合央视报道 2月26日下午14:18,江西萍乡市安源区新学前巷一幢6层民房的4、5、6层发生坍塌。目前已造成4人死亡,另有2人失联。目前救援工作仍在进行中。发生坍塌的楼房位于萍乡市跃进南路,与萍乡师范

附小仅一墙之隔。附近居民称,事发楼房共6层,楼龄已有几十年,底层是临街商铺,上面是居民楼,坍塌的是上面三层,下面三层结构完好。“当时听到一声巨大的响声,然后灰尘漫天。”目击者介绍,随后现场被封锁,大量消防车及公安车辆赶到现场,救援人员立即展开搜救。

通过6个多小时的紧急搜救,2月26日晚8:30,救援组总共救出9人,生还8人,死亡1人。生还的8人均被送到医院接受检查和治疗。死者和伤者均为装修工人。昨天,救援人员又从现场找到3具遇难者遗体,至此已造成4人死亡,此外还有2人失联。

2月27日18:30左右,在搜救过程中发生二次坍塌。据悉,坍塌部位为该建筑的另一部分,所幸房屋内的人员此前都已安全转移,二次坍塌面积不大,无人员伤亡报告。

据了解,这次倒塌的居民楼已经有20、30年的楼龄了,并不是新建造的。有消息称,塌楼的原因与楼内的居民家中在装修有关,但这个说法尚未得到证实,具体的原因相关部门还在继续调查中。

厦门“黄金票案”或偷逃税13亿 12人犯罪团伙5个月虚开近百亿元增值税发票

□ 据新华社

厦门近日破获一起特大“黄金票案”,5个月时间,一个12人的犯罪团伙以全国166家公司名义,通过黄金交易取得近百亿元增值税专用发票,并将这些发票倒卖牟利,涉嫌偷逃税款13亿余元。

虚开近百亿增值税发票

2015年11月,柳州、南京等地国税机关在工作中发现,当地一些企业在进行税款抵扣时,提供的增值税专用发票都是厦门一家黄金销售企业开具的,而这些企业绝大多数是商贸公司,从事煤炭、电子、服装等贸易,与黄金交易毫无关联。

通过进一步核查,相关国税机关了解到,柳州、南京这些企业确实与厦门这家黄金销售企业签订了黄金买卖合同。厦门警方调查发现,使用这家黄金销售企业开具的增值税专用发票牟利企业有166家,分布在全国17个省份,但他们在厦门的黄金交易都是由居住在深圳的3人完成:郑某洽谈合同,洪某领取增值税专用发票,郑某某领取黄金。“在5个月内,3名嫌疑人以全国166家企业的名义向厦门这家企业购买黄金,并领取了93亿元的增值税专用发票。”专案组相关负责人说,这些发票可

以抵扣的税款达13亿余元。

12名犯罪嫌疑人落网

警方调取了数百个涉案银行账户交易明细发现,该犯罪团伙利用他人身份证开设多个银行账户,利用这些“人头账户”将资金转到这166家企业账户,再从这些企业账户打款给厦门的黄金销售商,由团伙成员分别领取黄金和增值税专用发票。

今年1月15日,在公安部经侦局指挥下,厦门公安、国税部门在深圳、汕头展开收网行动,抓获以郑某为首的12名犯罪嫌疑人,冻结涉案银行账户284个,缴获公司印章、银行U盾等一批作案工具。调查发现,这166家企业的印章、网银U盾、账户等都在犯罪团伙操控之下。显然,企业对于犯罪团伙冒用自己名义签署黄金购销合同是知情的。

近年来,虚开增值税专用发票及其他发票案件一直占涉税案件60%以上,源头主要集中在黄金、成品油、农副产品等领域。2015年,利用黄金交易虚开增值税专用发票案件约占所有虚开发票案件的一半。

为何黄金频频被用来虚开增值税专用发票?厦门市湖里区国税局稽查局副局长洪青平说,这主要是因为黄金具有体积小、价值大、流动性好、便于私下交易等特点。

孙金龙任新疆副书记 兼建设兵团党委书记

综合中新社报道 中共中央决定:孙金龙同志任新疆维吾尔自治区党委委员、常委、副书记。新疆自治区党委决定:孙金龙同志任新疆生产建设兵团党委委员、常委、书记。

孙金龙,男,汉族,1962年1月出生,湖北省钟祥市人,工学硕士,1982年8月参加工作。曾任中国地质工程公司副总经理,赴巴基斯坦CRBC项目部经理;中国地质工程公司总经理兼临时党委书记;共青团中央青工部部长;共青团中央书记处书记、全国青联副主席;安徽省委常委、省委政法委书记;安徽省委常委、省委政法委书记兼合肥市委书记;安徽省委常委、合肥市委书记;安徽省委常委、合肥市委书记兼市人大常委会主任;安徽省委副书记;2013年4月起任湖南省委副书记。

人社部研究所所长: 延迟退休方案明年出台 或到2022年正式实施

据中新社报道 人社部研究所所长金维刚昨天在北京表示,延迟退休方案将在明年正式出台。出台后会有五年左右的过渡期,或到2022年正式实施。

金维刚是在当天举行的中国养老金融50人论坛首届峰会上作上述表示的。在论坛演讲中,他表示,“十三五”时期养老保险制度改革的重点之一是推进实施机关事业单位养老保险制度改革。去年改革方案出台后,还没有正式实施,今年将会正式实施。

他表示,应对人口老龄化,要建立完善的养老保障体系,要实现制度的全覆盖和法定人群的全覆盖。由于目前退休年龄偏低,要适度的提高法定退休年龄,实现渐进式的延迟退休年龄的办法。这涉及到广大职工的切身利益,特别是各类群体差异比较大,应该坚持以人为本,考虑到不同群体的情况,在制定政策的时候尽量稳妥。

中央媒体看安徽

安徽池州: 一个生态示范区的 量变与质变

据中央电视台《新闻和报纸摘要》2月27日头条报道 被确立为全国第一个国家生态经济示范区的安徽池州市,通过培育生态持久竞争力,引入绿色生活模式,实现生态建设的量变与质变。

安徽池州市所辖的石台县,前不久在市民广场树起了一块“生态实时监控显示屏”,昨天显示的数据是每立方厘米4.5万个负氧离子,它超过世界卫生组织清新空气标准的35倍。而在离县城不到50公里的仙寓镇大山村,这里的土壤富含被科学家称为人体微量元素中“抗癌之王”的硒,土壤中含硒量每公斤高达4.4微克,是普通土壤的20倍。游客张女士说:“呼吸了这种新鲜的空气之后感觉人很舒服,第一是放松一下,第二是调理一下身体。”

从卖土地出产的农副产品到营销休闲养生生活,池州正在完成乡村生态经济的转型升级,而当地的特色产业也在迈向以培育绿色生活为目标的2.0时代。

池州市住建委城建科科长黄蕾:“2015年到2017年有117个项目,总投资211个亿。海绵城市的一个建设目标,年径流量的控制率达到72%,污染物的去除率40%。”

生态发展的量变与质变,使市民对城市的认同指数不断提高。市民余丽丽说:“这种返璞归真的生活,每天都在度假,我们都感觉很幸福。”